
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național pentru Curriculum și Evaluare 

Probă scrisă la Fizică 1 Varianta 4 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocațională-profilul militar  

Examenul național de bacalaureat 2025 
Proba E. d) 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 

Varianta 4 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 
• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor 4p  

b. Pentru:  4p 
 cos1gmN =  1p  

 0sin1 =−− TNgm   1p  

 02 =− gmT  1p  

 rezultat final 0,125 =  1p  

c. Pentru:  4p 
 gmN 1=  1p  

 amNT 1=−   1p  

 amTgm 22 =−  1p  

 rezultat final 
22,5 m/sa =  1p  

d. Pentru:  3p 
 2TTs =  2p  

 rezultat final 15 2 N 21 NsT =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

AA pE E=  1p  

 =
ApE mgh  1p  

 rezultat final 64 JAE =  1p  

b. Pentru:  4p 
  = +

fc F GE L L  1p  

 
 =

2

2
B

c

mv
E  1p  

 =GL mgh  1p  

 rezultat final J 15
1

−=
fFL  1p  
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c. Pentru:  4p 
  =

fc FE L  1p  

 
fFL mgd = −  1p  

 
 = −

2

2
B

c

mv
E  1p  

 rezultat final m 7=d  1p  

d. Pentru:  4p 

 A CE E=  1p  

 
=

2

2
Cmv

mgh  1p  

 
Cp mv =  1p  

 rezultat final 16 kg m sp =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
  



Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național pentru Curriculum și Evaluare 

Probă scrisă la Fizică 3 Varianta 4 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocațională-profilul militar  

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. b 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 1 AN N=   1p  

 1 1 1/m =  2p  

 rezultat final: 23
1 9 10 moleculeN    1p  

b. Pentru:  3p 
 

2 2
2

p

RT


 =  2p  

 rezultat final: 3
2 1,7kg/m   1p  

c. Pentru:  4p 
 ( ) ( )1 2 1 2fp V V RT + = +  2p  

 
2 2

2

p V

RT
 =  1p  

 rezultat final: 52 10 Pafp =   1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1 2f VU C T = +  3p  

 rezultat final: 12,5 kJfU   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

3 3 1 1p V pV=  1p  

 

3

3

2

1

V

p

V

p
=  1p  

 rezultat final: 2 10LV =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 3 1 2 3 3 1L L L− − − −= +  1p  

 ( ) ( )2 3 3 2
2 3

2

p p V V
L −

+  −
=  1p  

 ( )3 1 1 1 3ln /L RT V V− =  1p  

 rezultat final: 2 3 1 8,6 kJL − − =  1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )2 1c pQ C T T= −  1p  

 
p VC C R= +  1p  

 
1 24T T=  1p  

 rezultat final: 24kJcQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 rece
c

cald

T

T
 = −  2p  

 2

1

rece

cald

T T

T T
=  1p  

 rezultat final: 75% =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

A

q
I

t
=


 2p  

 rezultat final: 1800Cq =  1p  

b. Pentru:  4p 
 2 2MN AU E r I= +   3p  

 rezultat final: 2 2r =   1p  

c. Pentru:  4p 

 ( )1 1 1 1 MNE r R I U= +  +  1p  

 
1 2AI I I= +  1p  

 
2

2

MNU
I

R
=  1p  

 rezultat final: 1 3,6R =    1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1 2 1 2x AE E r R r I− = + +   3p  

 rezultat final: 26xR =     1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

1
1 2

1

P
R

I
=  2p  

 rezultat final: 1 25R =   1p  

b. Pentru:  4p 
 

23 1 2W U I t=     1p  

 
2 1AI I I= −  1p  

 1
1

1

P
U

I
=  1p  

 rezultat final: 23 720 JW =  1p  

c. Pentru:  4p 

 1AE r I U=  +  3p  

 rezultat final: 17,5VE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ext

tot

P

P
 =  1p  

 
tot AP E I=   1p  

 2
ext tot AP P r I= −   1p  

 rezultat final: 86%   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

2 21/C f=  3p  

 rezultat final 1

2 5 mC −=  1p  

b. Pentru:  3p 
 

1

2

f H

f h
=  2p  

 
rezultat final 1

2

3
1,5

2

f

f
= =  1p  

c. Pentru:  4p 

 21 ffd +=  3p  

 rezultat final 50 cmd =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1 1

1 1 1

x x f
− =  1p  

 
2 1x x d x− = +   1p  

 

212

111

fxx
=


−


 1p  

 rezultat final 
2 15 cmx =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

1
1 
 c

=  2p  

 rezultat final: 7

1 6 10  m −=    1p  

b. Pentru:  4p 
 

2
1

1
D

i


=  3p  

 rezultat final: m 2=D  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2
2

2
D

i


=  1p  

 

2
2 
 c

=  1p  

 25 5ix =  1p  

 rezultat final: mm 55 =x  1p  

d. Pentru:  4p 

 

21
1

Dc
i =


 1p  

 

23
3

Dc
i =


 1p  

 minim  3311 === ikikx , unde Nkk   , 31   1p  

 rezultat final: mm 4,2=x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


